

爸爸去世后，12岁的她和妈妈相依为命

想要四大名著，不忍向妈妈开口



祺祺在看书

星报讯(王敏 记者 马冰璐 文/图) 自从爸爸在她两岁多时去世，祺祺便和妈妈相依为命。一间约10㎡的旧平房既是母女俩的卧室，又是厨房，乖巧懂事的祺祺非常喜欢看书，想要一套四大名著是她最大的愿望，“我早就想要一套四大名著，但看到妈妈每天那么辛苦，我实在开不了口。”

12岁的祺祺和妈妈蜗居在合肥长江西路附近一间约10㎡的旧平房里，这间平房既是母女俩的卧室，又是厨房。一张单人床、一张桌子、一个衣柜是家里仅有的家具，每天晚上，母女俩便挤在那张狭小的单人床上睡觉，床边的过道仅有一人宽，连转身都困难。

唯一的桌子既是饭桌，又是祺祺的书桌，每天放学后，她便趴在桌子上，在昏暗的灯光下写作业。衣柜里的衣物无一例外都是旧衣服，“都是好心人送的。”祺祺的妈妈，祺祺从小到大穿的都是旧衣服，却从不嫌弃。

在祺祺两岁多时，她的爸爸因车祸去世了，从此，母女俩便相依为命，日子过得十分艰难。这么多年来，祺祺的妈妈一直靠打零工维持生计，如今，她在从事保洁工作，每个月收入仅1200元左右，“日子一直过得紧巴巴的，好在祺祺非常乖巧懂事。”

懂事的祺祺不仅学习成绩不错，还常常帮妈妈做家务，洗衣服、扫地、洗碗、做饭……她都会务。

看书是祺祺最大的爱好，亲戚朋友先后送了一些旧书给她，她十分爱惜，每次看完，都整齐地摆放好。想要一套四大名著是她最大的愿望，“我早就想要一套四大名著，但看到妈妈每天那么辛苦，我实在开不了口。”

读者朋友们，如果您想帮祺祺实现愿望，欢迎您拨打市场星报新闻热线0551-62620110告诉我们。

《24岁母亲疑患产后抑郁症17楼扔下40天大的女婴》追踪：警方建议对其强制医疗

星报讯(记者 马冰璐) 今年4月22日9时许，24岁的母亲李某疑患产后抑郁症，将刚出生40天的女儿从17楼扔下，致其当场死亡(本报曾报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，警方已将强制医疗意见书移交给合肥市瑶海区检察院，建议对其进行强制医疗。

李某，女，24岁，今年4月22日9时许，因心情焦虑，她从合肥市新站区莱茵河畔花园小区某单元楼17楼将刚出生40天的女儿扔出窗外，致其当场死亡。经鉴定，李某患有抑郁症，作案时处于发病期，无刑事责任能力。因此，警方建议对其进行强制医疗。

金婚夫妻相濡以沫56年 至今精心保管着当年的结婚证

□宋梅 童时珍 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

家住合肥市竹荫里社区的许文柏和杨翠英相濡以沫56年，人生路上，他们共同经历了许许多多风风雨雨，一直恩恩爱爱。至今，两人仍精心保管着当年的结婚证。



80岁的许文柏和74岁的杨翠英总是形影不离。1958年，杨阿姨经姐姐介绍，认识了比自己大6岁的许大爷，“姐姐带了一张他的照片给我看。”照片上，许大爷穿着一身军装，英姿飒爽，杨阿姨一眼便看中了。

半年多后，许大爷回家探亲，抽出半天时间和杨阿姨见面，一见面，他便坦陈自己在甘肃工作，条件十分艰苦，而且比杨阿姨大6岁。见他如此诚恳，杨阿姨对他更加中意。

1959年，两人在亲友的见证下步入婚姻殿堂。结婚9天后，许大爷便离开家，回到远在甘肃的工作岗位上，两人开始了两地分居的生活，“一开始，没啥感觉，可时间长了，真的很想他。”

相隔千里，他们只得靠鸿雁传书，“一般一个月写一次信。”杨阿姨说，那时候，寄出信件后，便天天盼着回信，在信中，他们既互诉衷肠，又谈论家庭琐事。

两地分居的生活一直持续到1960年底，杨阿姨前往甘肃，投奔许大爷，“那时候，我还没有工作，两个人靠他一个人的粮票过日子，吃不饱饭是常有的事。”两人常常在深夜饿醒，“只得拼命地喝水充饥。”即便如此，在吃饭时，他俩还是相互谦让，想让对方多吃一点。

在如此拮据的岁月里，他们迎来了新生命的诞生，子女的出生让他们格外惊喜。可命运却开起了玩笑，先是小儿子患上了脑萎缩合并双感性精神障碍，紧接着大儿子又因救人英年早逝，这两件事沉重地打击了老两口，杨阿姨更是整日以泪洗面，“多亏了当时的邻居整天寸步不离地看着我。”

上世纪80年代末、90年代初，老两口退休并回到合肥安享晚年，和他们一起回来的还有11盆长势喜人的剑兰。“他特别喜欢养花草。”

杨阿姨说，经历了风风雨雨，她和许大爷已相濡以沫了56年，“这辈子能遇到他，我十分幸福和满足。”

儿子吸毒后跳楼撞车 母亲主动送儿去戒毒

星报讯(记者 祁琳) “我把儿子交给你们了，要好好改造。”昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥稻香村派出所了解到，一中年女子主动报警，将18岁儿子吸毒之事告诉民警，希望能帮助儿子。

事情起源是在5月30日。当天，18岁的小杰与女友同住金寨路与太湖路附近一个小区里，小杰突然精神亢奋，要跳楼，被女友拉住，小杰又突然跑到楼下，往马路闯，要撞车，小杰女友联系了小杰妈妈过来。小杰妈妈赶到现场，并报了警，附近稻香村派出所民警将小杰带回。经调查，小杰今年18岁，2008年来合肥，之后也一直没有工作，父母早已离婚，妈妈在摆摊做生意。

小杰交代，平时喜欢玩，一年前看朋友吸毒，觉得时尚，也尝试过，吸毒的事情并未瞒着家里人，小杰妈妈一直溺爱着孩子，未采取戒毒措施。

5月29日夜里，小杰在花冲公园附近一巷子里，从一女子手中购买了150元毒品，之后躲在住处吸食。第二天因吸毒产生幻觉，才做出跳楼、撞车的举动。目前，小杰被警方行政拘留，等待进一步处理。

ST

莫伸手
伸手必被捉!

市场星报 宣